

Запрошуємо до обговорення проекту Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2021-2023 роки

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та з урахуванням Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затвердженого рішенням Національного агентства від 08 грудня 2017 року № 1379, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 року за №87/31539, 10 березня 2021 року о 09.00 відбудеться публічне громадське обговорення проекту Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2021-2023 роки.

Запрошуємо представників громадських організацій, закладів освіти та наукових установ, громадських експертів та інших заінтересованих осіб до обговорення проекту Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2021-2023 роки, спрямованої на забезпечення дотримання вимог антикорупційного законодавства; визначення корупціогенних ризиків та зменшення їхнього впливу на діяльність МОН; створення ефективних механізмів запобігання корупції, конфлікту інтересів, порушенню етичних стандартів поведінки; зниження рівня корупційних ризиків у роботі МОН, закладах освіти, підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління МОН.

Обговорення відбудеться у форматі інтернет-конференції на платформі Microsoft Teams. Організатором заходу є Міністерство освіти і науки України. Зареєструватися для участі у заході можливо шляхом надсилання на електронну адресу cheshko@mon.gov.ua прізвища та імені, електронної адреси учасника, назви організації, закладу освіти, наукової установи, яку представляє учасник. Посилання на захід буде надіслано на вказані електронні адреси учасників. Звертаємо увагу, що під час авторизації необхідно обов'язково вказати прізвище та ім'я, а також скорочену назву організації, закладу освіти, наукової установи, яку представляє учасник.

Для проведення обговорення МОН прийматиме письмові пропозиції до 09 березня 2021 року на електронну адресу cheshko@mon.gov.ua та на адресу Міністерства освіти і науки України (м. Київ, проспект Перемоги, 10).

Результати публічного громадського обговорення будуть оприлюднені на офіційному вебсайті МОН не пізніше ніж через два тижні після прийняття рішень за результатами обговорення.

Контактна особа: Куліченко Анастасія Олегівна, тел: (044) 481-32-05, e-mail: cheshko@mon.gov.ua.

З проектом Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2021-2023 роки можна ознайомитись нижче.

- [Антикорупційна програма Міністерства освіти і науки України на 2021 – 2023 роки](#)
- [Додаток до Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2021-2023 роки](#)
- [Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків в Міністерстві освіти і науки України](#)
- [Додаток до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків в Міністерстві освіти і науки України](#)
- [Звіт про публічні громадські обговорення](#)